



PN-EN ISO 9001:2009  
AQAP 2120:2006  
PN-EN ISO 14001:2005



CMJ



Dział Zamówień Publicznych i Umów

Grodzisk Mazowiecki, 14.05.2015 r.

SPSSZ – V / 114 / 2015

### Wg rozdzielnika

*Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów szewnych (Nr sprawy SPSSZ/17/D/15).*

Zamawiający informuje, że w piśmie nr SPSSZ – V/111/2015 z dn. 13.05.2015 r. pomyłkowo udzielił odpowiedzi:

- 1) W pkt 12. dot. pakietu 8 poz. 5 Proszę o informację czy w ww. pozycji wymagają Państwo igły o krzywiznie 1/2 koła czy 3/8 koła ?

Odpowiedź :

było: 3/8 koła

**powinno być :** 1/2 koła lub 3/8 koła

- 2) W pytaniu dot. pakietu 11 . Czy Zamawiający wymaga w pakiecie 11 w przypadku staplera okrężnego z łamanym kowadełkiem najnowszej technologii zszywek typu DST, obustronnie spłaszczonych?

Odpowiedź :

było: Tak.

**powinno być:** Zamawiający dopuszcza .

- 3) W pytaniu dot. pakietu 14. Czy Zamawiający wymaga w pakiecie 14 w przypadku staplera okrężnego z łamanym kowadełkiem najnowszej technologii zszywek typu DST, obustronnie spłaszczonych?

Odpowiedź :

było: Tak.

**powinno być:** Zamawiający dopuszcza .

- 4) W pkt 47. Dot. Pakietu nr 17 poz. 1. Czy Zamawiający wydzieli pozycję nr 1 do osobnego pakietu, co pozwoli na złożenie ofert większej ilości Wykonawców?

Odpowiedź :

było: Pozostają zapisy SIWZ .

**powinno być :** TAK.

W związku z tym zostaje utworzony pakiet 28 – matryca hemostatyczna , w skład którego wchodzi poz. 1 pakietu 17.

Zamawiający informuje, że zostają zmienione terminy związane z przeprowadzeniem niniejszego postępowania :

Termin składania ofert : 20.05.2015 r. godz. 10:00

Termin otwarcia ofert : 20.05.2015 r. godz. 10:30

.....  
podpis